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 Veriu i 
Kosovës

Situata e përmirësuar e sigurisë në nivel lokal 28.7% 37.4%

Integrimi i plotë i shqiptarëve në sistemin serb 14.7% 1%

31.7% 42.4%

Integrimi i Luginës së Preshevës në Kosovë (në formën e shkëmbimit të territoreve) 21% 6.1%

Ulja drastike e korrupsionit dhe nepotizmit në punën dhe funksionimin e institucioneve lokale 31.1% 42.4%

 15.3% 19.2%

Arritja e një marrëveshjeje përfundimtare dhe gjithëpërfshirëse ndërmjet Beogradit dhe 
Prishtinës 26.3% 26.3%
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 Veriu i 
Kosovës

Punë më transparente dhe më llogaridhënëse e institucioneve dhe individëve të 
punësuar në to 27.2% 38.7%

Luftë më efikase kundër korrupsionit dhe nepotizmit 49.7% 68.4%

Rritje e investimeve publike në nivel lokal 19.1% 19.3%

Ndihmë financiare për ndërmarrësit privatë në nivel lokal 13.7% 20.9%

Procedura të lehtësuara gjatë të bërit biznes 13.9% 21.1%

Mjedis më cilësorë i sigurisë 16.9% 34.6%

Hartim i një plani të vetëqeverisjes lokale për zhvillim ekonomik afatgjatë 12.4% 30.4%

Zbatim më adekuat i procesit të integrimit institucional 10.4% 4.9%

Angazhim më i qartë i vendimmarrësve në nivel qendror për përmirësimin e kushteve 
ekonomike në komunat e Preshevës, Bujanocit dhe Medvegjës 35.9% 19.3%

Asnjë nga përgjigjet e ofruara 1.2% 4.3%
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 Veriu i 
Kosovës

  46.3% 48.6%

Incidentet e sigurisë/ndëretnike në Kosovë dhe/ose Serbi 15.3% 63.3%

Lëvizjet e paligjshme migruese në nivel lokal 12.7% 5.8%

Pasojat e vendimeve të marra në kuadër të procesit të bisedimeve ndërmjet Beogradit 
dhe Prishtinës 22.7% 45.6%

Fatkeqësitë natyrore 13.2% 1.8%

Paqëndrueshmëria politike në Kosovë dhe/ose Serbi 24.4% 38.2%

Titujt e mediave në të cilat pjesëtarët e komunitetit tuaj etiketohen në mënyrë fyese 14.5% 30%

Asnjë nga përgjigjet e ofruara 1.5% 5.8%
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 Veriu i 
Kosovës

Qeveria e Kosovës 64.3% 1.2%

Qeveria e Serbisë 8.3% 21.8%

Presidentja e Kosovës 37.3% 0.6%

Presidenti i Serbisë 6.3% 17.7%

Trupi koordinues për jugun e Serbisë / Zyra për Kosovë dhe Metohi 12.5% 4.9%

Kryetari i komunës suaj në jug të Serbisë/ në veri të Kosovës 13.2% 1.5%

Koalicionet e shqiptarëve të Luginës dhe/ose Alternativa për Ndryshim / Lista 
serbe 21.7% 2.4% 

 1.2% 1.8%

Mediat në gjuhën serbe 2.7% 2.8%

Mediat në gjuhën shqipe 17.5% 0.3%

Organizatat joqeveritare lokale 0.3% 11.6%

Asnjë nga përgjigjet e ofruara 0.5% 50.8%
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